Публичный отчёт первичной профсоюзной организации

МКДОУ «Детский сад №17 «Журавушка» ст.Лысогорской»
о проделанной работе за 2015 год.
Первичная профсоюзная организация в нашем дошкольном учреждении создана в 1980 году. На сегодняшний день в членстве профсоюзной организации состоит 24 человека, что составляет 75 % от числа работающих. 
Всю свою работу профсоюзный комитет строит на принципах социального партнерства и сотрудничества с администрацией ДОУ, решая все вопросы путем конструктивного диалога в интересах работников. 

В течение года с профкомом согласовывались нормативные и локальные документы, касающиеся социально-трудовых отношений работников дошкольного учреждения (нормы труда, оплата труда, стимулирующие выплаты пед.работникам, работа в предпраздничные и праздничные дни, вопросы охраны труда, вопросы организации отдыха работников и др.).

Охрана труда – одна из приоритетных задач в ДОУ, где каждый отвечает за жизнь и здоровье детей. Здесь профком и администрация взялись за решение вопросов техники безопасности совместными усилиями. Осуществляются рейды по охране труда, контролируется температурный, осветительный режимы, выполнение санитарно-гигиенических норм. В учреждении ведутся журналы по ТБ, проводятся инструктажи с работниками ДОУ. 
В апреле 2015 года в дошкольном учреждении был заключён новый Коллективный договор. В ноябре 2015 года в детском саду была проведена проверка по Охране труда. Результаты проверки удовлетворительные.
      В течение года проводились заседания членов ПФ:

- заседания профкома – 8;

- заседания профсоюзного собрания – 8;

- заседания трудового коллектива по разработке коллективного договора – 6. 

          В декабре 2015 года председатель первичной профсоюзной организации  Мещерякова В.Е. зачитала информацию по выполнению коллективного договора МКДОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст. Лысогорской».
1. Информация по выполнению коллективного договора:

Коллективный договор МКДОУ «Детский сад № 17 «Журавушка» ст.Лысогорской» зарегистрирован в уведомительном порядке  за № 16 от «24»  апреля 2015г.

      В течение срока действия коллективного договора дополнения и изменения в коллективный договор не вносились. 

Эффективно применяются положения коллективного договора для всего коллектива и отдельных членов профсоюза.

· Выплаты компенсационного характера:

· пед. работникам за работу в сельской местности 25% - (за месяц) 21441,73 р.

· за работу в спец. группах 20% - (за месяц) 8304,39 р.

· помощникам  воспитателя за воспитательную работу - 30% (за месяц) 6643,35 р.

· рабочим за вредные условия труда – 12 % (за месяц) 1763,04 р.

· рабочие за работу в ночное время - (за месяц) 3720,02 р. 

· предоставление   мер социальной поддержки по оплате жилых помещений, отопления и освещения.

· дополнительные отпуска за вредные условия труда поварам и машинисту по стирке белья в количестве 7 дней.

  График отпусков был составлен с учётом мнения работников и профкома. Заработная плата выплачивается своевременно, согласно Положению по оплате труда.
· Нагрузка сотрудников в 2015 году соответствуют нагрузкам  прошлого года. 

· Тождественность должностей при тарификации работников сохранилась.

· Вопрос о досрочном назначении трудовой пенсии по старости в судебном порядке не возникал.

· Доплаты  председателю первичной профсоюзной организации за личный вклад в результаты деятельности  учреждения производятся ежемесячно в размере 2646 рублей 30 копеек.

2. Информации о выполнении раздела по охране труда.

     2.1.Уполномоченный по охране труда – Сухомлинова Елена Борисовна выбрана на отчётно-выборном профсоюзном собрании от 27.12.2014г., протокол №1.

Уполномоченным по охране труда были проведены обследования в июне и ноябре текущего года.

      2.2. В  ноябре  2015 года  по охране труда была проведена проверка.  Проведен  инструктаж по охране труда и техники безопасности на начало календарного года. Имеются нормативные и справочные материалы по охране труда, правил инструкций, журналы  инструктажа.  Специальной одеждой, обувью и другими средствами индивидуальной защиты работники обеспечены согласно перечню профессий и должностей. Комиссией по охране труда, в состав которой вошли 2 чел. от администрации и 2 человека от трудового коллектива осуществляется контроль за состоянием условий и охраны труда, выполнением соглашения по охране труда:

- аптечки пополняются по мере необходимости и срокам годности;

- приобретаются дезинфицирующие средства по мере необходимости.

· Несчастных случаев – нет.

· Заведующим ДОУ и заместителем  по хозяйственной части  ведутся мероприятия по аттестации рабочих мест. В настоящее время аттестованы 6 рабочих мест: повар, кух.рабочий, машинист по стирке белья, 3 воспитателя и поданы документы на аттестацию рабочего места – помощников воспитателя, учителя логопеда, музыкального руководителя, инструктора по физической культуре, завхоза, операторов котельной, сторожей. 

· Право на возврат 20% страховых взносов фонда социального страхования не реализовано.

· Финансирование на мероприятия  по охране труда  и указание конкретных потраченных сумм на:

· Проведение специальной оценки условий труда 8000 р.

· Приобретение спецодежды: халаты, колпаки, обувь, перчатки -5000р. 

· Замена всех окон на пластиковые в учреждении – 600000 р.

· Проведение медосмотров – 35108 рублей.

· Проведено  обучения  по охране труда, пожарной безопасности, электр. хозяйству – 3000 рублей.

3. Письменных    жалоб и устных обращений членов Профсоюза не поступало. Работа велась согласно плану. 

Профком информировал членов Профсоюза о деятельности районной профсоюзной организации, краевого комитета Профсоюза, Профсоюза Российской Федерации.
Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно – массовая работа, так как хороший отдых способствует работоспособности и поднятию жизненного тонуса. Поздравление работников с  календарными праздниками, юбиляров в такие дни для каждого находятся доброе слово и материальная поддержка. 

У профсоюзного комитета есть над чем работать. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.
     Председатель профсоюзного комитета   В.Е. Мещерякова
